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Ata  da Terceira  Sessao  Legislativa  da  Decima  Sexta  Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no dia  dezessete  de outubro
de  dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  infcio  as  dezenove  horas  na
Sala    das    Sess6es    da    Camara     Municipal.     Assumindo    a
Presidencia  dos  trabalhos  o  Senhor  Presidente  Gilberto  Lippi,
fez  a  chamada  do  Secretario  da   Mesa   Diretora  Joao  Carlos
Ferreira   Batista   e  determinou   o   mesmo  que   procedesse  a
chamada   nominal   dos   Senhores   Vereadores,   procedida   a
chamada     a     ele     responderam     os     Vereadores:     Adilso
Venancio,  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  Clemilson  Alves
Neiva,   Gilberto   Lippi,   Luiz  Carlos   Marcelo,   Marino  de   Souza
Braga   e   Reginaldo   de   Souza   Costa.   Aus€ncia   do  Vereador
Jos€  Bonato  Neto  sem  I.ustificativa.   Em  seguida  verificada  a
existencia   de qu6rtfm,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
protecao  de   Deus,   declarou   aberta   a   sessao.   Logo  ap6s  o
Senhor  Presidente  colocou  em  discussao  e  em  seguida  em
votacao  a  Ata  da   Reuniao  Ordinaria  realizada   no  dia  03  de
outubro   do   corrente   ano,    tendo   sido   APROVADA   POR
UNANIMIDADE.  Dando  .in'icjio  ao  EXPEDIENTE  DO  DIA  o
Senhor   Presidente   deu   entrada   com   a   devida   leitura      na
segu.lute propostieeao'.  PROJETO  DE  LEI SuBSTITUTlvo  No
01/2023 AO PROJETO DE  LEI  N° 06/2023 de autor.ia do
Vereador  Joao   Carlos   Ferreira   Batista,   que   "Garante
estudantes  do  Municipio  o  direito  ao  aprendizado
Lingua  Portuguesa  e proibe a  utilizag5o e o ensino da
linguagem  neutra  ou  n5o  bin6ria  na  Educagao  b6sica
ptlblica    e    privalda    do    Municipio",    sendo    o    mesmo
encaminhado  as  Comiss6es  de  Educa¢ao  e  Direitos  Humanos
e   a   de   Legislacao,   Justica   e   Redagao   Final   para   analise   e
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passou   a   ORDEM   DO   DIA   que   €   a   pauta   de   votac5o,
colocando em  discussao e votacao em turno dnico a EMEWDA
ADITIVA  NO  01  AO  PROJETO  DE  LEI  NO  34/2023,  que
obteve   o    seguinte    resultado    nominal:       Vereador   Adilson
Venancio:   PELA  APROVAcfio,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de
Souza Oliveira:  PELA APROVAcao Vereador Clemilson Alves
Neiva=   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jo5o   Carlos   Ferreira
Batista:   PELA  APROVAcfio,  Vereador  Luiz  Carlos  Marcelo:
PELA APROVACAO,  Vereador Marino de  Souza  Braga:  PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem   do
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
dn-ico  da  EMENDA  ADITIVA  NO  01  AO  PROJETO  DE  LEI
WO  34/2023,  de  autoria  do  Vereador  Reginaldo  de  Souza
C_ost=, que "disp6e sobre a doa€5o de Iotas populares a,
familias   carentes   do   municipio   de   Astolfo   Dutra;
denominado     ``Programa     Municipal     de     Habitac5o
Familiar'r,  e  d6  outras  providencias".. APFtovADA  POE.
UNANIMIDADE  EM  TUFINO  0NICO.  L!ogo  ap6s  o  Ser\ho
Presidente  colocou  em  discussao  e  votacao  em  turno  dnico  o
PROJETO  DE  LEI  NO  34/2023,  de  autor.ia  do  Executiivo,
que  "Disp6e   sobre   a   doagao   de   totes   populares   a
familias   carentes   do    Municipio   de   Astolfo   Dutra,
denominado     "Programa     Municipal     de     Habitag5o
Familiar",  e  d6  outras  providencias"  com  a  EMENDA
ADJ7TVA    NO    01.    A    Presidencia    ap6s    verificar    que    o
PROJETO  DE  LEI  NO  34/2023  cont-inha  parecer  unan.iine
das  respectivas Comiss6es de  Financas,  Orcamento e Tomada
de  Contas e  a  de  Legislacao,  Justica  e  Redacao  Final  pela  sua
aprecia€ao   pelo   Plenario   da   Casa   levou   a   proposi€ao,   na
forma  regimental,  a  discussao  e  em  seguida  em  votacao  em
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turno  dnico,  restando  assim  consignado  o  segujnte  resultad`o=  ~"  '
nominal:   Vereador   Adilson   Venancio:   PELA   APROVACAO,
Vereador          Ant6nio     Carlos     de     Souza     Oliveira:      PELA
APROVACAO     Vereador     Clemilson     Alves     Neiva:     PELA
APROVACAO,  Vereador  Jo5o  Carlos  Ferreira   Batista:   PELA
APROVACAO,      Vereador      Luiz      Carlos      Marcelo:      PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votae5o   em   turno
dnico  do   PROJETO  DE  [EJ  WO  34/2023,   de  autoria   do
Executjvo,    que   "Disp5e    sabre    a    doag5o    de    lotes
populares  a  falmilias carentes  do  Municipio  de  Astolfi
Dutra,  denominado "Programal  Municipal  de  Habitagao
Familiar",  e  d6  outras  providencias":  APROVAD0  POR
UNANIMIDADE    COM    A    EMENDA    ADITIVA    NO     01.
Prosseguindo  com  a  ORDEM  DO  DIA,  a  Presidencia  colocouJ
tamb6m  em  discussao e votac5o em  turno  dnico as seguintes
propostiefoes..  PROJETO DE LEI NO 32/2023 E PROJETO DE
[EJ  WO  35/2023.  As  proposic6es  por  terem  sido  lidas  na
reuni5o  do  dia  03  de  outubro  de  2023  e  colocadas com  vistas
as  Comiss5es  de  Finan€as,  Orcamento  e  Tomada  de  Contas,
Obras,  Urbanismo,  Indllstria,  Agropecu5ria  e  Meio Ambiente e
a   de   Legislacao,   Justi€a   e   Redacao   Final,   continham   das
mesmas  pareceres favor5veis  a  sua  tramita€ao.  Sendo  assim
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o  Senhor  Presidente  colocou-os  em  discussao  e  em  seguida /
em   votaeao   em   turno   dn.ico   a   PROJETO   DE   LEI   NO
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de   2022,   e   d6   outras   providencias",   restando   assii
consignado  o  seguinte  resultado  nominal:     Vereador  Adilson
Venancio:  PELA  APROVAC^O,  Vereador    Ant6nio
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Neiva:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jo5o   Carlos   Ferreira
Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Luiz  Carlos  Marcelo:
PELA APROVACAO,  Vereador  Marino  de  Souza  Braga:  PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
dn-ico   do   PROJETO   DE   LEI   NO   32/2023,   de  autor-ia  do
ExecutjIVo,  que  "Altera  a  redag5o  do  artigo  20,  da  Lei
Municipal 1.485, de 19 de outubro de 2022, e d6 outras
providenciasrr:    APFIOVADO    POR    UNANIMIDADE    E
TURNO UNICO,  PROJETO DE LEI  NO  35/2023, de autoriia
do   Vereador   Joao    Carlos    Ferreira    Batista,    que    ''A/tera,,
dispositivos   .da     Lei     Municipal     222/1968,    C6digo
Tr-Ibut6rio  Municipal,  que  disp6e  sobre  a  cobranga  de
taxal de servico palra coletal, remoc5o, e destina€5o final
de   lixo   domiciliar   urbano   excedente   e   d6   outras¥
provi.d6nc/-as",    restando    assim    consignado    o    seguinte
resultado     nominal:      Vereador     Adilson     Venancio:      PELA
APROVACAO,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:    i
PELA  APROVAcfio  Vereador  Clemilson  Alves  Neiva=   PELA
APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira   Batista:   PELA
APROVACAO,      Vereador      Luiz      Carlos      Marcelo:       PELA
APROVAcfio,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVAcfio.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votac5o   em   turno
tin.ico   do   P__R_OJETO   DE   LEI   NO   35/2023,   de  autor.ia
Vereador     Joao     Carlos     Ferreira      Batista,     que     "A/re
dispositivos    da     Lei    Municipal     222/1968,    C6dii.
Tr-Ibut6rio  Municipal,  que  disp5e  sobre  a  cobranca
taxa de servico para coleta, remocao, e destinalc5o
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de   lixo   domiciliar   urbano   excedente   e   d6   outr=Si~i.:
providencias":    APROVADO    POR    UNANIMIDADE    EM
TURNO ONICO. Quar\to ao PROJETO DE LEI N° 33/2023r
de   autoria   do    Executivo,    que   ``Autori-za   a   dloag5o   dle
tet-reno  ptiblico  palra  fins de  instalag5o  de  Empresas",
ap6s   v5rios   debates   e   discuss6es,   o   Senhor   Presidente,
atendendo   ao   pedido   de   vistas   do   Vereador   Joao   Carlos
Ferreira  Batista,  concedeu  a  mesma.  Terminada  a  pauta  de
votac6es     o     Senhor     Presidente     passou     a     palavra     ao
Ilustn'ssimo   Contador   Senhor  Allan   de   Oliveira   Costa   para
explana¢ao  detalhada  da  Proposta  da  Lei  Or€amentaria  Anual
da  Prefeitura  Municipal  de  Astolfo  Dutra  para  o  exercicio  de
2024.   Tambem   fez   uso   da    palavra   o   Cirurgi5o    Dentista
Senhor  Murilo  de  Oliveira   que  veio  a   esta   Casa   Legislativa
solicitar que  seja  encaminhado  ao  Executivo  urn  Ante-Projeto
de    Lei    que   autoriza    o    Municfpio   de   Astolfo    Dutra/MG    a

promover  o  pagamento  de  gratificacao  por  desempenho  de
sadde  bucal  na  atencao  primaria  a  sadde  APS,  e  da  outras
providencias.  Tamb6m  fez  uso  da  palavra  o  Senhor  Romario
Alves.   Ato   continuo,   verificando   a   inexistencia   de   demais
assuntos   a    serem    tratados,    a    Presidencia    agradeceu    a
atencao   e   a   presenga   de  todos   e   deu   por  encerrados   os
trabalhos   legislativos  e   regimentais  e  convocou   a   Edilidade

para  a  pr6xima  Reuniao  Ordinaria  que  ira  se  realizar  no  dia
07  de  novembro  do  corrente  ano,  com  a  seguinte  ORDEM
DO   D±^  d.iscussao   e   votaeao   do   pRO]ETo   DE   LEI   No
33/2023, de autoria do Executivo, que ``Aufori-za a doag5o
de    terreno    ptlblico    para    fins    de    instalac5o    de
Empresas"   e    PROJETO    DE    LEI   SuBSTITUTIVO    NO
01/2023 AO PROJETO DE  LEI  NO 06/2023 de autor.ia do
Vereador  Jo5o  Carlos   Ferreira   Batista,   que   "Garanfe  dos
estudantes  qg  Muniqjpjo  o  direito  ao  aprendizado  da
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Lingua  Portuguesa  e proibe a  utilizalg5o e o ensino da
linguagem  neutra  ou  n5o  bin6ria  na  Educac5o  b6sica
pGblica  e  privada  do  Municipio".  Eu, ]oao Carlos Ferre.ira
Batista,    Secretario    da    Mesa    Diretora    mandei    lavrar    a
presente,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai  assinada
pelos Vereadores  presentes.  Sala  das Sess6es,  20 de outubro
de  2023.

Reginaldo de Souza  Costa
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